
Correction des questions 

 

Docs 1 et 2 

L’appartement du premier étage est un très bel appartement spacieux, 

richement décoré. On y trouve un lustre, une cheminée en marbre sculpté, un 

miroir, des rideaux devant de vastes fenêtres, de nombreux meubles.  

Des personnes riches (bourgeoisie) habitent cet appartement.  

Par contre, la chambre du quatrième étage est sous le toit, elle est très étroite 

avec très peu de mobilier (une chaise) et peu confortable.  

Des personnes pauvres (ouvriers, employés) vivent dans ce lieu. 

Doc 3 

La façade est en béton alors que dans l’immeuble haussmannien, l’immeuble était 

en pierre. L’immeuble est plus moderne, plus élevée avec plus de logements. Ces 

logements sont identiques. L’architecture est plus sobre et uniforme. 

L’architecte Le Corbusier a construit d’autres immeubles à Paris, à Briey-en-

Forêt, à Pessac, à Rezé, … 

Doc 4 

Les caractéristiques d’un écoquartier : 

A : transport en commun privilégié (tramway) 

B : espaces verts (terrasse végétalisée) 

C : recyclage des déchets (conteneurs de tri sélectif) 

D : logements économes en énergie (panneaux solaires) 

 

 

 

 


